1. Zamień słowo mlodszy na młodszy
Zawsze mlodszy mówi „dzień dobry” starszemu, mężczyzna kobiecie, grzeczniejszy temu, kto się ociąga.
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2. Zamień słowo srodkach na środkach

W srodkach komunikacji masowej (tramwaj, autobus, pociąg) pierwszeństwo mają osoby wysiadające.
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3. Popraw błędy
Jan Kochanowski „Na Zdrowie”

Szlachetne Zrowie,

Nikt Się Nie Dowie,

Jako Smakujesz,

Aż Się Zedpsujesz.

Tam Człowiek Prawie

Widzi Na Jawie

I Sam To Powie,

Że Nic Nad Zdrowie

Ani Lepszego,

Ani Droższego;

Bo Dobre Mienie,

Perły, Kamienie,

Takrze Wiek Młody

I Dar Urody,

Miejsca Wysokie,

Władze Szerokie

Dobre Są, Ale –

Gdy Zdrowie Wcale

Gdzie Nie Masz Siły,

I Świat Nie Miły.

Klejnocie Drogi,

Mój Dom Ubogi

Oddany Tobie

4. Popraw błędy

W Tyńcu, w gospodzie „Pod Lutym Turem”, należącej do opactwa, siedziało kilku ludzi słuhając opowiadania wojaka bywalca, ktury z dalekich stron przybywszy prawił im o przygodach, jakich na wojnie iw czasie podróży doznał.

Człek był bogaty, w sile wieku, pleczysty, prawie ogromny, ale wychudły; włosy nosił ujete w pątlki, czyli w siatkę naszywana paciorkami; na sobie maiał skorzany kubrak z pręgami wyciętymi przez pancerz, na nim pas, cały z pręgami wyciśniętymi pżez pancerz, na nim pas, cały z midzianych klamr; za pasem nó®z w rogoweh pochwie, przy boku zaś krutki kord podrurżny.

5. Popraw błędy (źle wstawione spacje). Włącz funkcję „Pokaż wszystko”.
Jesień to bardzo wdzięczna pora roku – bardzo twórcza , bo dostarcza nam mnóstwo ciekawych materiałów do prac . Zbiory z jesiennych spacerów posłużyły uczniom klas I –III do stworzenia przepięknych dekoracji , wielu interesujących kompozycji przestrzennych .                                                                     „ Jesienny kosz” , bo tak corocznie zatytułowana jest wystawa , wypełniły ludziki z kasztanów i żołędzi ,krasnoludki z szyszek , ciekawe stworki powstałe z korzeni , plasteliny . Ogród także dostarczył nam w tym roku wiele inspiracji.  Wiele warzyw , które na co dzień wzbogacają naszą dietę, dzięki zapałowi i pomysłom dzieci zmieniły się w bajkowe i tajemnicze postacie . Wystawa jesiennych prac jak co roku przyciągnęła nie tylko wielu twórców , ale zyskała szerokie grono publiczności podziwiającej jesienne cuda . 

